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実施主体：名古屋市南区  

調査目的：南区民の意識や行政ニーズを把握し、今後の区政運

営の参考にするため実施 

調査対象：18 歳以上の南区民 2,000 人（無作為抽出) 

調査方法：通達員による配布後、郵送及びウェブで回答受付 

調査期間：令和 7 年 7 月 10 日から令和 7 年 8 月 12 日まで 

回答者数：734 人（回収率 36.7％） 
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1. 対象者の属性 

 

《性別》 《年齢》 

 

 

 

 

  

《職業》 

 

 

 

 

1.男性
39.8%

2.女性
58.4%

3.その他
0.3%

無回答
1.5%

件数 = 734

1. 10歳代、

20歳代
5.3%

2. 30歳代
8.7%

3. 40歳代
11.2%

4. 50歳代
18.8%

5. 60～64歳
11.0%

6. 65～74
歳

20.2%

7. 75歳以上
23.4%

無回答
1.4%

件数 = 734

1.会社員（フル

タイム）
25.5%

2.公務員・団体

職員・教員（フ

ルタイム）
3.3%

3.自営・自由業
5.7%

4.派遣・パー

ト・アルバイト
19.3%

5.家事専業
13.2%

6.学生
1.1%

7.無職（定年後

含む）
27.8%

8.その他
2.6%

無回答
1.5%

件数 = 734
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《居住学区》 

 

 

 

《居住年数》 

 

 

  

6.8%

4.4%

6.0%

6.3%

8.0%

3.8%

6.8%

7.2%

6.5%

9.7%

4.4%

4.4%

3.0%

6.4%

2.3%

3.4%

4.0%

2.5%

2.0%

2.2%

1.明治

2.伝馬

3.豊田

4.道徳

5.呼続

6.大磯

7.桜

8.菊住

9.春日野

10.笠寺

11.星崎

12.笠東

13.大生

14.宝

15.宝南

16.白水

17.千鳥

18.柴田

19.学区…

無回答

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

件数 = 734

1.6%

6.9%

7.5%

14.3%

68.4%

1.2%

1. 1年未満

2. 1年以上5年未満

3. 5年以上10年未満

4. 10年以上20年未満

5. 20年以上

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

件数 = 734
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2. 防災について 

 

問 1 あなたは、災害に対する備えをしていますか。 

 

  

 

＜問 1 で「1 はい」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 1-1 災害に対してどのような備えをしていますか。(○はいくつでも) 

  
  

1.はい
69.0%

2.いいえ
29.3%

無回答
1.6%

件数 = 733

88.5%

51.0%

31.6%

35.0%

18.6%

33.6%

13.2%

0.2%

0.0%

1.備蓄品の準備

2.家具の転倒防止

3.地震火災対策

4.安否確認方法決定

5.防災情報入手を確認

6.顔の見える関係

7.防災訓練参加

8.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

件数 = 506
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問 2 あなたは、ハザードマップなどで、自宅の被害想定や避難場所を確認していますか。 

 

   

 

 

問 3 南区は、災害に強いまちづくりができていると思いますか。 

  

 

  

1.はい
75.7%

2.いいえ
22.1%

無回答
2.2%

件数 = 734

1.そう思う
5.2%

2.どちらかと

いえばそう

思う
44.4%

3.どちらかと

いえばそう

思わない
36.9%

4.そう思わな

い
10.9%

無回答
2.6%

件数 = 734
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3. 防犯や交通安全について 

 

問 4 あなたがお住まいの地域は、犯罪が少なく安心して暮らせると思いますか。 

 

 

 

＜問 4 で「3 どちらかといえばそう思わない」または「4 そう思わない」と答えた方におたずねし

ます。＞ 

 

問 4-1 犯罪が少なく安心して暮らせると思えるために地域で必要なことは何だと思いますか。（○

はいくつでも） 

 

 
 

  

1.そう思う
13.5%

2.どちらかと

いえばそう

思う
54.0%

3.どちらかと

いえばそう

思わない
23.2%

4.そう思わない
7.9%

無回答
1.4%

件数 = 733

76.8%

64.0%

14.9%

54.8%

3.9%

1.8%

1.防犯カメラの増設

2.防犯灯の増設

3.住民による防犯パトロール

4.行政の啓発活動・防犯パトロール

5.その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

件数 = 228
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問 5 歩くときに、あなたが気を付けていることは何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

問 6 自転車に乗るときに、あなたが気を付けていることは何ですか。(〇はいくつでも) 

 
  

89.0%

81.3%

60.9%

6.5%

15.5%

52.6%

52.7%

2.6%

1.1%

1.信号を守る

2.歩道を歩く

3.横断歩道を渡る

4.夜に反射材を着用する

5.夜に暗い服装を避ける

6.夜はなるべく出歩かない

7.信号が青に変わっても、左右を確認する

8.その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

件数 = 734

54.9%

30.8%

36.2%

39.5%

12.0%

47.5%

8.3%

34.2%

41.7%

48.0%

1.9%

2.7%

1.信号を守る

2.車道の左端を走る

3.歩道ではゆっくり走る

4.二人乗りをしない

5.ヘルメットを着用する

6.暗くなったらライトを点灯させる

7.夜に反射材を着用する

8.飲酒運転をしない

9.ながら運転をしない

10.ほとんど自転車に乗らない

11.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

件数 = 734
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4. 生活環境について 

 

問 7 あなたは、環境に配慮した行動(節電やごみの減量など)をしていますか。 

 

 

  

1.はい
82.2%

2.いいえ
15.7%

無回答
2.2%

件数 = 734
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問 8 あなたは、近隣の犬や猫について、迷惑を感じていますか。 

 

 

 

＜問 8 で「1 はい」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 8-1 近隣の犬猫について、どのようなことで迷惑を感じていますか。（○はいくつでも） 

 
  

1.はい
34.7%

2.いいえ
63.5%

無回答
1.8%

件数 = 734

22.4%

16.9%

59.1%

63.4%

15.7%

0.4%

1.犬の鳴き声

2.猫の鳴き声

3.犬のふん尿の放置

4.猫のふん尿の放置

5.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

件数 = 254
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5. 福祉について 

 

問 9 あなたは、日ごろから生きがいや楽しみを持って生活していると感じていますか。 

 
 

  

1.はい
72.8%

2.いいえ
24.2%

無回答
3.0%

件数 = 732
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問 10 南区は、障害や認知症のある方が暮らしやすいまちだと思いますか。 

 

 

 

＜問 10 で「3 どちらかといえばそう思わない」または「4 そう思わない」と答えた方におたずね

します。＞ 

 

問 10-1 障害や認知症のある方が暮らしやすいまちだと思わない理由は何ですか。（〇はいくつで

も） 

 

 

  

1.そう思う
6.0%

2.どちらか

といえばそ

う思う
49.1%

3.どちらかと

いえばそう思

わない
32.1%

4.そう思わない
8.8%

無回答
4.0%

件数 = 729

31.2%

35.9%

31.5%

47.7%

4.7%

0.7%

1.理解がひろがっていない

2.地域の支援活動が活発でない

3.行政の支援が不十分

4.関わりがなく、わからない

5.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

件数 = 298
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6. 子ども、子育てについて 

 

問 11 南区は、子育てしやすいまちだと思いますか。 

  

 

＜問 11 で「3 どちらかといえばそう思わない」または「4 そう思わない」と答えた方におたずね

します。＞ 

 

問 11-1 子育てしやすいまちだと思わない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 

 
 

  

1.そう思う
10.0%

2.どちらか

といえばそ

う思う
53.1%

3.どちらかと

いえばそう思

わない
23.8%

4.そう思わない
7.1%

無回答
6.0%

件数 = 731

42.0%

23.0%

10.2%

18.1%

19.5%

16.8%

49.1%

10.2%

0.4%

1.遊びに行ける場所が少ない

2.イベントが少ない

3.相談先が少ない

4.親子が交流できる場所が少ない

5.預けられる場所が少ない

6.情報発信が少ない

7.関わりがなく、わからない

8.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

件数 = 226
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 問 12 あなたは、地域で行われている子育て支援活動（子育てサロンや子育てまつりなど）や子

育て支援機関（地域子育て支援センターなど）を知っていますか。 

 

 

問 13 あなたは、地域の子育て情報をなにから得ていますか。(〇はいくつでも) 

 
 

  

1.はい
35.6%

2.いいえ
60.5%

無回答
4.0%

件数 = 734

7.8%

12.1%

50.5%

7.6%

4.9%

16.9%

34.9%

2.0%

8.2%

1.SNS

2.インターネット

3.広報なごや

4.ガイドブック・チラシ

5.地域のあそび場

6.知人や家族からの口コミ

7.情報を得る必要がない

8.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

件数 = 734
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問 14 あなたは、子どもの虐待に気づいたときの通告先(児童相談所・区役所・１８９(いちはやく)

など)を知っていますか。 

 

＜問 14 で「1 はい」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 14-1 子どもの虐待に気づいたときの通告先(児童相談所・区役所・189(いちはやく)など)をど

こで知りましたか。(〇はいくつでも) 

 
  

1.はい
32.6%

2.いいえ
64.2%

無回答
3.3%

件数 = 734

26.4%

52.3%

3.8%

18.8%

15.9%

15.1%

0.4%

1.インターネットやSNS

2.広報なごや

3.商業施設などでのイベント

4.学校、保育園

5.区役所

6.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

件数 = 239
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問 15 あなたがお住いの地域では、青少年を地域で見守る体制ができていると思いますか。 

 

＜問 15 で「3 どちらかといえばそう思わない」、または「4 そう思わない」と答えた方におたず

ねします。＞ 

 

問 15-1 青少年を地域で見守る体制ができていると思わない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 

 
 

 

  

1.そう思

う
4.5%

2.どちらかとい

えばそう思う
39.9%

3.どちらかといえ

ばそう思わない
35.7%

4.そう思わない
12.4%

無回答
7.5%

件数 = 732

34.4%

27.8%

35.2%

60.2%

29.0%

9.1%

2.0%

1.情報共有が不足

2.連携・協力体制が不十分

3.必要な資源不足

4.住民の交流が少ない

5.重要性の啓発不足

6.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

件数 = 352
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7. スポーツや生涯学習、文化活動について 

 

問 16 あなたは、自主的にスポーツ・生涯学習・文化活動に取り組んでいますか。 

 

  

＜問 16 で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 16-1 自主的にスポーツ・生涯学習・文化活動に取り組んでいない理由は何ですか。(〇はいくつ

でも) 

 
 

  

1.はい
35.0%2.いいえ

62.9%

無回答
2.0%

件数 = 734

35.3%

21.9%

32.0%

18.4%

19.9%

9.7%

32.0%

8.2%

0.6%

1.時間がない

2.興味がない

3.きっかけがない

4.お金がかかる

5.一緒にする人がいない

6.必要がない

7.理由はない

8.その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

件数 = 462
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問 17 あなたは、週 1 回以上の頻度で、運動・スポーツを行っていますか。 

  

  

1.はい
44.7%

2.いいえ
54.0%

無回答
1.4%

件数 = 734
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＜問 17 で「1 はい」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 17-1  どんな運動・スポーツを行っていますか？(〇はいくつでも) 

 
 

 

＜問 17 で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 17-2 週 1 回以上の頻度で、運動・スポーツを行っていない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 

 
  

63.1%

3.4%

48.2%

0.6%

1.ウォーキング・散歩

2.ジョギング

3.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

件数 = 328

41.4%

16.2%

11.1%

26.5%

15.9%

15.4%

3.5%

19.2%

23.5%

5.1%

0.8%

1.時間がない

2.体を動かすことが苦手

3.興味がない

4.きっかけがない

5.お金がかかる

6.一緒にする人がいない

7.健康なので必要がない

8.体調が悪い・高齢

9.理由はない

10.その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

件数 = 396



19 

 

8. 地域の魅力や活力について 

 

問 18 あなたは、まちの様々な魅力を通じて、地域に愛着を感じていますか。 

 

 

問 19 あなたは、過去 5 年以内に地域の行事や祭りなどへ出かけたことはありますか。※地域の行

事：地域が主体となって催される運動会、作品展、町美化活動、フリーマーケット・市場、子育て

イベントなど 

 

  

1.はい
75.3%

2.いいえ
20.8%

無回答
3.8%

件数 = 734

1.はい
49.5%2.いいえ

47.7%

無回答
2.9%

件数 = 734
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問 20 あなたは、南区区民まつりに行ってみたいと思いますか。 

  

＜問 20 で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 20-1 南区区民まつりに行ってみたいと思わない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 

 

 

  

1.はい
38.5%

2.いいえ
58.8%

無回答
2.7%

件数 = 733

32.5%

15.5%

21.8%

13.7%

25.3%

10.9%

4.2%

1.興味のある企画・催しがない

2.開催場所へのアクセスが悪い

3.一緒に行く人がいない

4.過去に行って満足できなかった

5.存在を知らない

6.その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

件数 = 431
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問 21  あなたは、地域活動に参加していますか。※地域活動：見守り活動、福祉活動、清掃活動

などの地域におけるボランティア活動のほか、町内会・自治会、民生委員・児童委員、保健環境委

員、女性会、子ども会、老人クラブ、スポーツ推進員、消防団、PTA などが行っている活動 

  

 

  

1.はい
33.2%

2.いいえ
64.2%

無回答
2.6%

件数 = 734
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＜問 21 で「1 はい」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 21-1 どのような地域活動に参加していますか。(〇はいくつでも) 

 

 

＜問 21 で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 21-2 地域活動に参加していない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 

 

 

  

17.6%

10.2%

10.7%

54.1%

6.6%

38.5%

5.3%

5.7%

17.2%

2.9%

1.交通安全の見守り活動

2.防火・防犯パトロール

3.地域の防災活動

4.地域の清掃活動

5.地域の緑化活動

6.地域の祭りなどの運営

7.高齢者の見守り活動

8.地域の子育て支援活動

9.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

件数 = 244

39.7%

19.7%

16.3%

21.7%

4.0%

29.3%

21.2%

20.8%

3.0%

2.8%

1.仕事や家庭の都合がつかない

2.負担が大きそう

3.内容・参加方法がわからない

4.人間関係がわずらわしい

5.十分な報酬がない

6.きっかけがない

7.興味がない

8.体調が悪い・高齢

9.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

件数 = 471
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問 22 あなたは、南区の区の花がひまわりであることを知っていますか。 

  

 

問 23 あなたは、南区のイメージキャラクターMioo（ミオー）を知っていますか。 

 

  

1.はい
60.7%

2.いいえ
35.3%

無回答
4.0%

件数 = 733

1.はい

53.3%

2.いいえ

45.2%

無回答

1.5%

件数 = 734
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問 24 あなたは南区に住み続けたいと思いますか。 

  

  

1.はい
83.2%

2.いいえ
14.1%

無回答
2.7%

件数 = 732
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問 25 あなたは南区についてどのように感じていますか。 

問 25-1 歴史・文化的資源が豊富である 

 
 

 

 

 

問 25-2 自然環境に恵まれている 

 
 

 

 

問 25-3 魅力的な店が多い 

 
 

 

 

 

  

10.9%

19.8%

40.3%

15.8%

5.9%

7.2%

1

2

3

4

5

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

件数 = 732

そう思う

そう思わない

8.1%

18.9%

35.9%

20.5%

9.9%

6.7%

1

2

3

4

5

無回答

0% 10% 20% 30% 40%

件数 = 730

そう思う

そう思わない

3.7%

12.1%

31.2%

28.6%

16.6%

7.8%

1

2

3

4

5

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

件数 = 734

そう思う

そう思わない
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問 25-4 催しやイベントが充実している 

  
 

 

 

 

問 25-5 ものづくりが盛んなまちである 

 
 

 

 

 

問 25-6 住民によるまちづくりが活発に行われている 

 
 

 

 

 

 

  

1.9%

9.0%

39.9%

27.7%

13.1%

8.4%

1

2

3

4

5

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

件数 = 734

そう思う

そう思わない

5.3%

14.2%

33.7%

27.4%

10.8%

8.6%

1

2

3

4

5

無回答

0% 10% 20% 30% 40%

件数 = 733

そう思う

そう思わない

3.0%

12.6%

37.8%

29.8%

8.7%

8.1%

1

2

3

4

5

無回答

0% 10% 20% 30% 40%

件数 = 732

そう思う

そう思わない
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問 25-7 福祉や医療体制が充実している 

 
 

 

 

 

問 25-8 外国籍の方が暮らしやすいまちである 

 
 

 

 

 

問 25-9 行政サービスが充実している 

 
  

6.9%

23.5%

43.5%

14.7%

4.5%

6.9%

1

2

3

4

5

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

件数 = 728

そう思う

そう思わない

5.9%

14.5%

50.8%

12.8%

5.7%

10.4%

1

2

3

4

5

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

件数 = 733

そう思う

そう思わない

4.1%

15.1%

52.5%

14.7%

5.4%

8.2%

1

2

3

4

5

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

件数 = 734

そう思う

そう思わない
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9. その他 

 

問 26 あなたは、区の情報提供に対して満足と感じていますか。 

  

 

＜問 26 で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 26-1 区の情報提供に対して満足していない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 

 

  

1.はい
55.6%

2.いいえ
38.3%

無回答
6.1%

件数 = 732

25.0%

12.5%

21.4%

19.3%

30.0%

14.3%

51.4%

5.0%

1.1%

1.欲しい情報がない

2.情報量が多すぎる

3.情報が理解しづらい

4.情報に魅力を感じない

5.必要なタイミングで情報を得られない

6.媒体に馴染みがない

7.何から得られるかわからない

8.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

件数 = 280
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問 27 あなたは、区が発信する情報を何から得ていますか。(〇はいくつでも) 

 

 

問 28 今後、区役所に力を入れてほしい広報媒体を選んでください。(〇はいくつでも) 

 

  

83.5%

9.9%

4.6%

1.6%

0.7%

15.4%

17.7%

4.1%

4.2%

1.広報なごや

2.市公式ウェブサイト

3.LINE

4.Instagram

5.YouTube

6.チラシ・ポスター

7.家族・友人・知人など

8.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

件数 = 734

59.7%

20.2%

13.9%

11.3%

7.9%

18.7%

2.9%

4.4%

11.2%

1.広報なごや

2.市公式ウェブサイト

3.LINE

4.Instagram

5.YouTube

6.チラシ・ポスター

7.家族・友人・知人など

8.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

件数 = 734
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問 29  あなたは、区役所が作成している中長期計画「ひまわりビジョン」（南区将来ビジョン）

を知っていますか。 

  

 

＜問 29 で「1 知っており、読んだことがある」または「2 知っているが、読んだことはない」と

答えた方におたずねします。＞ 

 

問 29-1 「ひまわりビジョン」をどこで知りましたか。(〇はいくつでも) 

 

 

 

  

1.読んだことがある
3.0%

2.読んだことはない
6.4%

3.知らない
87.9%

無回答
2.7%

件数 = 734

47.8%

10.1%

40.6%

1.4%

4.3%

1.区役所や市の施設等

2.市ウェブサイト

3.町内会等

4.その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

件数 = 69
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問 30 あなたは、区役所が毎年度作成している「区政運営方針」を知っていますか。 

 

 

 

＜問 30 で「1 知っており、読んだことがある」または「2 知っているが、読んだことはない」と

答えた方におたずねします。＞ 

 

問 30-1 「区政運営方針」をどこで知りましたか。(〇はいくつでも) 

 
  

1.読んだことがある
5.6%

2.読んだことはない
8.6%

3.知らない
83.1%

無回答
2.7%

件数 = 734

36.5%

12.5%

39.4%

3.8%

9.6%

1.区役所や市の施設等

2.市ウェブサイト

3.町内会等

4.その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

件数 = 104
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問 31  南区政について、ご意見などがありましたら、ご自由にお書きください。 

 

120 件のご意見をいただきました。一部を抜粋して紹介いたします。 

 

 南区役所のバスが少なくて不便。 

 時々外に流れて来る放送(広報)は風に流されてかほとんど聞き取れません。緊急の時などは全

部に行き渡るように工夫してほしいと思います。窓を閉めている時は特に何も聞こえませんの

で。 

 アンケートの結果を統計的な数値として集計するだけでなくそこから、見えてくるものに対し

て、区としてやるべき事を、区政としてやると公開して下さい! 

 笠寺公園へ入る歩道に横断歩道がなく子供が渡るのがあぶない。 

 やっぱり広報なごや。部厚くなっても良いから見やすい広報を作成していただきたい。協力は

いたします。未来の子供達にもっと住みよい町づくりをしてほしい。 

 災害に対する対策を強化してほしい。 

 医療、介護、福祉など区役所に行かないと何も情報を得られない。冊子コーナーに行くと色々

情報を得られる。こういった情報は役所の方から積極的に必要過多でもいいので発信すべきで

ある。 

 問 29、問 30 の「ひまわりビジョン」や「区政運営方針」については、行政と一部の住民(例え

ば公民会役員ら)だけで作成されているのでは?一般住民が興味をもち、行政と住民全体が普段

から交流できる催しがあれば良いのではないか?  

 区役の駐車場をもう少し増やしてほしいし、駐車待の時、最後尾にガードマンを付けてほしい。 

 区役所の人がとてもしんせつなのでたすかります。 

 環境汚染(悪臭など)への、対策(監視)をしっかりやってほしい。 

 区役所の駐車場を増設してほしい。このアンケートをきっかけに、南区公式 YouTube や

Instagram の存在を知りました。フォローしてみたいと思います。 

 もう少し子ども達が楽しめるイベント(特に園児、小学生が)を増やしてほしい。公園のそうじ

をしてほしい。ゴミやペットのフンが落ちている時がある。 

 防災について具体的な案内を定期的に行ってほしい。 

 他区での経験もありますが、南区役所は待ち時間も少なく、親切な職員の方ばかりと思います。

もうすぐ夫の免許返納なので、病気持ちの夫が歩いて出掛けることがとても心配です。年を取

るということが生きていく上で、厳しいことに不安が大きいです。そんなこともすくい上げて

頂ける行政を望みます。 

 子育てのしやすい町づくりをお願いします。 
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 いつも思いますが防災無線のサイレンは聞こえるけど、そのあと何を言っているのか外に出て

もわかりません。本当に何かあったらと思うと不安です。早急に対応してください。ここに生

まれ６６年ですが、こういうところが南区に魅力を感じません。 

 ボランティアしたいが、窓口がわからないので、気軽に参加できるボランティアを作ってほし

いです。 

 役所に行くと案内人が何人も立っているけどあんなに人はいらないと思う。 

 南区は、若い世代が少ないので(他の区に比べて)若い世代が住んでみたいと思えるような町作

りをするといいと思う。 

 防犯灯の増設をしてください(外灯)カーブミラーも増設して下さい。 

 災害時の連絡ツール(LINE とか)の復旧、お年寄りの安否確認町内、その他の人々の安否確認ツ

ールがもっと役に立てればよいかと思います。 

 選挙について、期日前投票を先日、新瑞橋イオンでも開催してくださったことは、ありがたか

った。該当日が 1 日のみのため、活用できなかった。開催日を増やしていただきたいです。 

 治安が悪いと言われているので、それに対しての対策をしっかりやってほしい。 

 こういった市民の意見を聞いてもらえる場、手段を増やしてほしい。名古屋市にも関わらず、

周辺市より地価が低いなど魅力を出せていないのでイメージアップを図ってほしい 

 区政が何をやってるか、もっと区民がわかる環境を作ってほしい。 

 職員の仕事に対する認識力の違いが大きい。電話で問い合わせてから書類持参しても、別の人

には駄目と突き返されたことがあった。会社休んで行ったのに意味がない。 

 区だけでは無いですが防犯防災に関しては真剣に考え、出来る人だけでもいいので地域別に訓

練をするべきだと思います。それにより具体的な問題点を知る事が必要と考えます。 

 ひまわりビジョンなどを拝見できておらず、南区政というほど、他の区と差別化があることを

認識できていません。 

 若い世代でも興味を持てる政策をした方がいい。認知度が低い。 

 高齢の両親も含めウェブサイトでの情報収集は得づらいため、時代には合わないと思いますが、

デジタルよりもアナログ媒体での情報発信は続けてほしいと思います 

 学童保育がすべての小学校を網羅する形で配備されると良いと思います。また、学区が見直し

されて、隣の小学校の方が近いのに遠くの小学校の学区に組み込まれている事態がなくなると

良いと思います。 

 

 

調査へのご協力ありがとうございました。 

いただいたご回答・ご意見は今後の区政運営に活かしてまいります。 


